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Ruský útok Iskanderů zničil desítky žoldáků NATO skrývajících se v Charkovské oblasti
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V noci na 23. července zahájily ruské síly ničivý úder na úkryt vojenských instruktorů NATO na
Ukrajině. O úspěšných úderech nejprve informovaly neoficiální vojenské zdroje a brzy je potvrdila i
oficiální zpráva ruského ministerstva obrany.

Přesný úder ruské střely Iskander-M byl zahájen ve vesnici Dergachi v pohraniční Charkovské oblasti. V
důsledku útoku bylo zničeno místo dočasného nasazení vojenských instruktorů a poradců ze zemí NATO
včetně USA.

V důsledku stávky bylo zabito asi 50 cizinců.

Zprávy byly podpořeny záběry:

Ruské ministerstvo obrany pravidelně informuje o zničení žoldáků ze Spojených států, Velké Británie, Gruzie
a dalších zemí na Ukrajině. Podle posledních odhadů ruského ministerstva obrany dorazilo během války na
Ukrajinu celkem 13 387 zahraničních žoldáků, aby se zúčastnili bojů v řadách ozbrojených sil Ukrajiny.
Nejméně 5 962 ozbrojenců bylo zlikvidováno.

Ztráty zemí NATO rostou a je stále těžší je před západním obyvatelstvem skrýt. Například plukovník
španělské armády ve výslužbě Pedro Bagnos tvrdil, že při jednom z ruských úderů v Oděse zahynulo
osmnáct vojáků britské speciální letecké služby a vojáci francouzské armády.

Podle něj bylo zraněno dalších 25 příslušníků britské speciální letecké služby .  

„Právě jsem obdržel informaci, kterou nemohu potvrdit, požádal jsem o potvrzení, a bylo mi řečeno, že je to
jisté… V Oděse byl proveden úder, při kterém bylo zabito nejméně 18 členů britské speciální letecké služby,“
Bagnos uvedl na svém kanálu YouTube Canal del Coronel.

“ A říkají mi , že zemřeli francouzští vojáci . „ .. Toto nejsou žoldáci , kteří jsou Francouzi , ne , jsou to vojáci franc

Datum úderu nebyl upřesněn.

 
 

https://www.infokuryr.cz/n/2024/07/24/rusky-utok-iskanderu-znicil-desitky-zoldaku-nato-skryvajicich-se-v-charkovske-oblasti/

